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Německá veřejnost, až 85% Němců se obává války a
odmítá válčení s Ruskem
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NĚMECKO: Podle posledních „oficiálních“ průzkumů se 85%

Němců obává války na Ukrajině. 63% dotazovaných

se obává, že Německo bude do této války zataženo. 47%

Němců se dokonce cítí přímo ohroženo dodávkami

německých zbraní na Ukrajinu.

Pokud jde o angažovanost Německa při napadení států

NATO, tak 45% je pro a 35% je proti. Zbytek je

nerozhodnutý. Pokud by se ale jednalo přímo o pomoc

napadenému pobaltských států (členů NATO), tak by pro

bylo ale už jen 40% dotazovaných a 39% by bylo proti.

Žádné válečné nadšení v Německu nepanuje, stejně jako

nepanuje v ČR a na Slovensku, ačkoliv se oficiální mediální

mainstream a protektorátní politické elity snaží
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prezentovat jiný obrázek. Vzhledem k rostoucím ztrátám v

řadách polských vojenských „dobrovolníků“ (ve skutečnosti vojáků

polské armády) začíná válečné nadšení upadat i v dříve

angažovaném Polsku. Nikomu se za na Ukrajině za

americko-židovské zájmy umírat nechce. Miliony Ukrajinců,

kteří utekli před odvodovou povinností ze země a skrývají se v

Evropě, jsou toho nejlepším důkazem.

Zapojení jednotek ze zemí východní Evropy je pro západní

velení Ukrajiny hotová věc. Zabránit tomu může pouze

masový odpor populace, dokáží se Češi vzepřít a boj za cizí

zájmy odmítnout a zbavit se liberální lži-dokracie, která

usiluje o jejich zotročení a likvidaci? Času už moc nemají….

Poznámka redakce: Slovo „oficiální průzkum“ dáváme do uvozovek,

obvykle tyto průzkumy slouží k manipulaci veřejného mínění,

nikoliv prezentaci skutečných nálad ve společnosti. Proto by nás

nepřekvapilo, kdyby podpora válčení na Ukrajině byla v Německu

ve skutečnosti mnohem nižší!
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